## COMUNE DI VARISELLA

CITTÀ METROPOLITANA DI TORINO

## Convocazione del Consiglio Comunale Si rende noto

che presso la sala delle riunioni avrà luogo la seduta del

## **Consiglio Comunale**

in sessione straordinaria e in seduta pubblica in prima convocazione per il giorno **Lunedì** 21/10/2024 alle ore 20:30 ed in seconda convocazione per il giorno alle ore per deliberare sull'ordine del giorno pubblicato all'albo pretorio e qui di seguito riportato:

- 1 APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE
- 2 DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE SEMPLIFICATO (D.U.P.S.) 2024/2026 PROGRAMMA TRIENNALE DELLE OPERE PUBBLICHE APPROVAZIONE PRIMA MODIFICA.
- 3 TERZA VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2024/2026
- 4 DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE SEMPLIFICATO (DUPS) 2025/2027 PER ENTI CON POPOLAZIONE INFERIORE A 2.000 ABITANTI. APPROVAZIONE.
- 5 ADESIONE AL PIANO DI PROTEZIONE CIVILE DELL'UNIONE DI COMUNI DELLE VALLI DI LANZO, CERONDA E CASTERNONE.
- 6 ACCETTAZIONE DONAZIONE TERRENO AGRICOLO CONFINANTE CON LA CAPPELLA DELLA MADONNA DELLA NEVE. ACQUISIZIONE AL PATRIMONIO.
- 7 AVVIO DEL PROCEDIMENTO DI RISCATTO DEGLI IMPIANTI DI ILLUMINAZIONE PUBBLICA ESISTENTI NEL TERRITORIO COMUNALE DI PRESUNTA PROPRIETÀ DI ENEL SOLE SRL, AI SENSI E PER GLI EFFETTI DEL R.D. 15 OTTOBRE 1925, N. 2578 E DEL D.P.R. 4 OTTOBRE 1986, N. 902.
- 8 COMUNICAZIONE DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 38 DEL 30/07/2024 AD OGGETTO: "BILANCIO DI PREVISIONE 2024/2026. VARIAZIONE AL FONDO INIZIALE E ALLE DOTAZIONI DI CASSA 2024".

Varisella, lì 11/10/2024

IL SINDACO
COLOMBATTO Dr. Mariarosa